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Palabras por el Honorable Perry Christie, Primer Ministro y Ministro de Finanzas de la Mancomunidad de las Bahamas. Conferencia Regional de ALA/CFT del Grupo de Acción Financiera del Caribe  jueves, 03 de abril de 2014
Esta es una semana muy especial para las Bahamas. Hemos tenido la valiosa oportunidad y el privilegio de acoger dos importantes Conferencias, de las cuales los resultados tendrán una influencia significativa sobre la sostenibilidad del Sector de Servicios Financieros Internacionales como un importante contribuyente a la base de los ingresos de las economías de la Cuenca del Caribe y a la paz, la seguridad y la prosperidad económica a largo plazo de la Región de la Cuenca del Caribe como un todo.
Es importante destacar que el GAFIC involucre a más que los países del CARICOM. Que incluya a los países de habla inglesa, hispana, francesa y holandesa en el Caribe, América Central y la Costa Norte de Sur América. Citando al Presidente del GAFI Vladimir Nechaev, "el GAFIC es sin duda uno de los mejores en su clase".  Me gustaría aprovechar esta oportunidad para expresar nuestro más profundo agradecimiento al Sr. Vladimir Nechaev, Presidente del GAFI por haber sugerido el establecimiento de esta Conferencia Regional Anual y por su asistencia y su participación activa en esta Primera Conferencia Regional.

Me complace que la Honorable Procuradora General y el Honorable Ministro de Servicios Financieros pudieron combinar la Primera Conferencia Regional sobre Anti lavado de Activos y la lucha Contra la Financiación del Terrorismo (ALA/CFT) del GAFIC con la Tercera Conferencia del Caribe sobre los Servicios Financieros Internacionales organizadas por la Caribbean Export Development Agency (Agencia de Desarrollo de Exportación del Caribe).
Las economías de la Región de la Cuenca del Caribe se alejan cada vez más de ser basada en bienes basados en la prestación de servicios. El sector de Servicios Financieros Internacionales ahora desempeña un papel dominante en la generación de ingresos para los gobiernos regionales. En consecuencia, estas reuniones son cada vez más importantes para que las partes interesadas clave de los sectores público y privado puedan concentrarse en los servicios financieros como un motor de crecimiento económico y los elementos claves necesarios para florezca. Se sabe muy bien que un sector de servicios financieros bien regulado tiene una relación directa con un sector de inversión exitoso.
Esta primera Reunión Regional Anual de ALA/CFT se centrará en el futuro del sector de Servicios Financieros Internacionales. Me informan que habrá foco especial en la Cuarta Ronda de Evaluaciones Mutuas del GAFI.  La comunidad internacional de regulación e inversión se centrará en la infraestructura regional legislativa y reglamentaria, con especial énfasis en la implementación efectiva, en consonancia con los estándares internacionales, de dicha infraestructura reguladora. Esto es donde la fuerza de la región estará mientras en la medida que trabajemos con nuestros socios regionales globales.

Las Bahamas respalda plenamente la llamada por la Honorable Procuradora General en su calidad como Presidenta del GAFIC para que cada miembro emerja cumpliendo por lo menos el 75% de la 4ª ronda de evaluaciones mutuas.
Todas las agencias reguladoras en la Región deben ser vistas como estando adhiriéndose una visión regional que no se deben permitir a los criminales lavar sus ganancias ilícitas  y cuando estos fondos son confiscados, no deben nunca acceder a ellos otra vez. Luchar contra los delitos financieros en la región es un imperativo para todos nosotros.

Es en este contexto, me gustaría sugerir cuatro nuevas iniciativas
La primera es que estoy dispuesto a asumir el papel de Patrocinador del GAFIC, para defender su trabajo con mis colegas dentro de CARICOM y todo el mundo, así como con instituciones regionales e internacionales.  Esto permitirá la atención constante en la declaración por el Presidente Nechaev que "el GAFIC es sin duda uno de los mejores en su clase". En los Jefes de Gobierno y otros tales recintos podría darse el reconocimiento debido a los logros del GAFIC y, por supuesto, al nivel de recursos que se requieren para que el GAFIC pueda realizar eficazmente su labor. Además, la 4a Ronda de Evaluaciones Mutuas debe estar en la Agenda de CARICOM y otras Reuniones de los Jefes Regionales de Gobierno. También espero ver órganos regionales de servicios financieros tomar su asiento en las sesiones plenarias del GAFIC.

La segunda es mi petición a la Procuradora  General para perseguir la creación del "Consejo de Personas Respetadas del GAFIC".  En este foro, actuales y antiguos Presidentes del GAFIC podrían reunirse según dicten las circunstancias (según sea necesario con expertos regionales y otros internacionales en servicios financieros) para revisar los problemas que confronta la organización y su membresía, para proporcionar asesoramiento y para emprender una intervención estratégica para ayudar en el logro de los objetivos del GAFIC.

La Cuarta Ronda de Evaluaciones será más onerosa que la Tercera Ronda. Si la región va a lograr la convocatoria de la Procuradora General para al menos el 75% cumplimiento al final de la Cuarta Ronda se requerirá mucho más recursos humanos y financieros que antes. Es bien reconocido que la comunidad global de donantes está sintiendo los efectos de la crisis financiera global, así que el nivel de asistencia que fue proporcionado anteriormente quizás no puede otorgarse fácilmente. Aplaudimos las medidas de autoayuda dentro de nuestra membresía para fortalecer mutuamente los regímenes de ALA/CFT. Tomo nota de que la Comisión de Cumplimiento y la Junta de Juegos de Azar de las Bahamas continúan a prestar su experiencia y conocimientos en beneficio de otros miembros del GAFIC.

En la Ceremonia de Apertura de la tercera Conferencia sobre Servicios Financieros de Caribbean Export, hablé sobre la importancia de la innovación y la creatividad en la determinación de la longevidad del sector de Servicios Financieros en nuestra región. Mi tercera iniciativa en apoyo del objetivo de "por lo menos el 75% cumplimiento" es pedirle a cada miembro de hacer una contribución especial para el costo de alcanzar ese objetivo. Las Bahamas nuevamente este año donará $30.000.  Las Bahamas le recuerda a todos los miembros que altos niveles de cumplimiento con las Recomendaciones del GAFI cosechará ricos dividendos para el sector de Servicios Financieros Internacionales en la Región de la Cuenca del Caribe.

La cuarta iniciativa es que le voy a pedir a la Universidad de las Bahamas para posicionar a la Franklyn Wilson School of Business (Escuela de Negocios Franklyn Wilson) como la escuela líder en la región para licenciaturas y cursos en todos los aspectos de los servicios financieros, incluyendo operaciones, gobernanza, ALA/CFT y otros asuntos de cumplimiento. También le he pedido al Ministro de Educación a examinar modos en los cuales los servicios financieros pueden ser integrados en los planes de estudio de educación primaria lo más pronto posible. Esto es esencial, ya que el desarrollo pleno y consciente del capital intelectual es de suma importancia si la Región va a realizar plenamente las oportunidades de desarrollo regional que redundarán en el sector de servicios financieros. Queremos animar especialmente a la próxima generación de captar y perseguir con entusiasmo estas oportunidades. 

Creo que se puede decir justamente que todos los Jefes regionales de Gobierno reconocen el imperativo de un sector de servicios financieros sólido. La primera Conferencia Regional Anual de ALA/CFT es un paso vital para la colaboración regional. Les felicito y les deseo todo éxito.                    
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